



ра должно возвращить Его Португальскому Величеству. Торжественное объявление о мире учинено будетъ здѣсь 15 Іюня со вскимъ великодѣліемъ. Въ оной же день будетъ освященіе Королевской спаши. Городъ Монпелье въ честь Королю заказалъ здѣлать славному мастеру ле Мониу такую же спашу. Сего мѣсяца 5 числа здѣлался нечаянно пожаръ въ оперномъ домѣ, и огонь такъ усилился, что дошелъ до Королевскаго дворца называемаго Пале-Рояль, и вся сторона онаго, кото-рая лежитъ къ покоямъ Дюка д' Орлеана, до большаго крыльца згорѣла. По счастію успѣли еще спасти уборы изъ покоевъ дюковыхъ и другихъ Принцовъ, которые живущи во дворцѣ. Всего оперного дома остались одни стѣны.

Отиудажъ опѣ 11 Апрѣля.

Въ субботу тушили еще горящія развалины оперного дома. Весьма сожалѣюшъ о утратѣ сего театра, потому что онъ былъ изъ наилучшихъ въ Европѣ. Директоры театральные ходили въ Версалѣ просить милости у Короля, и Его Величество повелѣлъ Графу Сентъ-Флорентину объявить Актерамъ и Актрисамъ, что жалованье имъ всегда производимо будѣтъ, и приложится стараніе о постройкѣ новаго театра.

Англія.

изъ Лондона отъ 5 Апрѣля.

Король повелѣлъ публиковать, что 5 числа наступающаго Мая мѣсяца во всѣхъ трехъ королевствахъ имѣеть быТЬ благодарное торжество, для возстановленія общаго мира.

Голландія.

изъ Гаги отъ 4 Апрѣля.

Еще нѣсколько военныхъ кораблей скоро пойдутъ въ подкрѣпленіе эскадры нашей въ Средиземномъ морѣ. Въ Алжирѣ спущено на воду два корабля о 52 пушкахъ, одинъ фрегатъ о 26 пушкахъ, да пять шебекъ, и по достовѣрнымъ письмамъ строящъ тамъ еще больше кораблей, для чиненія на морѣ вѣдъ Христіанскими судами поисковъ.

Отиудажъ опѣ 10 Апрѣля.

Принцу Штапталшеру въ болѣзни его опѣ часу легче становит-ся, такъ что скоро совершенного его выздоровленія надѣ-жда можно.